

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL NÚMERO EA-910002998-I32-2021, REFERENTE A LA "ADQUISICION DE EQUIPO DE CÓMPUTO PARA DIFERENTES DEPENDENCIAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO EN SEGUNDA CONVOCATORIA"

En Durango, Dgo., siendo las 11:00 horas del día 26 de noviembre de 2021, hora y fecha fijadas para el acto de Junta de Aclaraciones, con fundamento en los artículos 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 160 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Durango; 28, fracción II, y demás relativos y aplicables de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado de Durango; conforme a lo establecido en el punto 2.1 de las Bases respectivas, se reúnen en la Sala de Juntas de la Subsecretaría de Administración, de la Secretaría de Finanzas y de Administración del Gobierno del Estado de Durango, ubicada en calle Reforma No. 100 esquina con 5 de Febrero, Colonia Burócrata, C.P. 34279, Durango, Dgo.; la Convocante por conducto de la **L.A.E. Beatriz Torres Cantú**, Directora de Recursos Materiales de la Subsecretaría de Administración de la Secretaría de Finanzas y de Administración del Estado de Durango, servidora pública designada para presidir el acto mediante carta delegatoria número de oficio **SSA/NOV/218-2021**, signada por el **L.C.P.F. Luis Ignacio Orrante Ramírez**, Subsecretario de Administración de la Secretaría de Finanzas y de Administración del Gobierno del Estado de Durango, facultado legalmente para tal efecto; y estando presentes los Servidores Públicos: el **Ing. Rodrigo Flores Ochoa**, Coordinador Técnico de la Comisión Intersecretarial Consultiva de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado de Durango; **L.E.A. Alfonso Espinosa Franco**, Jefe de Adquisiciones y Suministros de la Dirección de Recursos Materiales de la Subsecretaría de Administración; el **L.A. Angel David Ramirez Gallardo**, Auxiliar Administrativo de la Dirección de Recursos Materiales y el **Ing. Juan José Bermudez Chavez**, Jefe de área de soporte Técnico de la Dirección de Tecnologías de la Información de la Secretaría de Finanzas y de Administración del Gobierno del Estado de Durango y el licitante **COASTEC S.A. DE C.V.**; cuyos nombres, representaciones y firmas, aparecen en la presente acta; suscriben el presente documento con la finalidad de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Internacional No. **EA-910002998-I32-2021** relativa a la "ADQUISICION DE EQUIPO DE CÓMPUTO PARA DIFERENTES DEPENDENCIAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO EN SEGUNDA CONVOCATORIA".

A continuación, se hace constar por parte de la convocante, por conducto de la Servidora Pública que preside el acto, que fueron recibidas preguntas correspondientes para las aclaraciones referentes a las especificaciones, puntos de las bases y requisitos de la Licitación Pública Internacional No. **EA-910002998-I32-2021**.

COASTEC S.A. DE C.V.

PREGUNTA 1.- Referente a la partida 1 computadora de escritorio.

a. Podrían definir lo llamado CLASE C (TIPO 1)

RESPUESTA.- FAVOR DE APEGARSE A LA DESCRIPCION TECNICA MENCIONADA EN BASES PARA LA PARTIDA MENCIONADA.

b. Mencionan disco duro de 2TB, 3.5", sin embargo, al SATA SSD 2.5" no especifican la capacidad. ¿Cual es la capacidad mínima permitida para el SSD?

RESPUESTA.- LA CAPACIDAD ES LA MISMA PARA AMBOS FORMATOS.

c. Tengo un modelo con la mismas características, pero el disco duro que trae es SSD (estado solido) de 512GB. ¿Sería válida esta propuesta?

A
✓
R
P
P

RESPUESTA.- NO SE ACEPTA PROPUESTA. DEBE APEGARSE A LO ESTABLECIDO EN LAS BASES DE LICITACIÓN.

d. Referente a los discos duros la computadora de escritorio puede llevar un disco de 2TB o en su caso un SATA SSD 2.5 de que cantidad? Es decir ¿Puede ser uno u otro?

RESPUESTA.- EL EQUIPO DEBE CONTAR CON UN SOLO DISCO, DISCO DURO MECANICO ò DISCO DURO SOLIDO, Y LA CAPACIDAD DE ALMACENAMIENTO DEBE APEGARSE A LAS ESPECIFICADAS EN LAS BASES DE LICITACIÓN.

e. ¿Puede ser una computadora de las denominadas all in one, respetando el tamaño de pantalla 23.8" o mayor?

RESPUESTA.- NO SE ACEPTA SU PROPUESTA. DEBE APEGARSE A LO ESTABLECIDO EN LAS BASES DE LICITACIÓN.

f. Si el idioma viene por default en INGLES ¿Se puede hacer la instalación de un programa para agregar el idioma español post-venta y sin costo al usuario final?

RESPUESTA.- NO SE VALIDA. DEBE APEGARSE A LO ESTABLECIDO EN LAS BASES DE LICITACIÓN.

g. Es difícil encontrar con capacidad de 2TB, ¿Se puede complementar con un disco duro externo?

RESPUESTA.- NO SE PUEDE COMPLEMENTAR. DEBE APEGARSE A LO ESTABLECIDO EN LAS BASES DE LICITACIÓN.

h. En el caso de las All in One si no cuenta con unidad óptica se puede agregar la unidad óptica externa por separado? (como complemento)

RESPUESTA.- NO SE ACEPTA SU PROPUESTA. DEBE APEGARSE A LO ESTABLECIDO EN LAS BASES DE LICITACIÓN.

PREGUNTA 2.-Referente a la partida 4 a equipo escáner

a. ¿Podemos venderles un modelo que es compatible con Windows pero no con MAC OS?

RESPUESTA.- NO SE ACEPTA SU PROPUESTA. DEBE APEGARSE A LO ESTABLECIDO EN LAS BASES DE LICITACIÓN.

b. Tenemos otro modelo que es compatible con Mac OS X® 10.11.x / MacOS® 10.14.x, validar si ¿es necesario que cuente con Mac OS X Mavericks 10.9 y Yosemite 10.10?

RESPUESTA.- NO SE ACEPTA SU PROPUESTA. DEBE APEGARSE A LO ESTABLECIDO EN LAS BASES DE LICITACIÓN.

PREGUNTA 3.-Referente a la partida 10 impresora multifuncional

a. ¿El equipo está agotado, tienen algún otra especificación de impresora o nosotros proponemos otra?

RESPUESTA.- EL EQUIPO OFERTADO DEBERÁ DE CUMPLIR CUANDO MENOS CON LA DESCRIPCIÓN TÉCNICA ESTABLECIDA EN LAS BASES DE LICITACIÓN.

PREGUNTA 4.-Referente a la partida 11, MINI GBIC 1G¿Pueden darnos más especificación o marca sugerida?

RESPUESTA.- FAVOR DE APEGARSE A LAS BASES DE LA PRESENTE LICITACIÓN, SE INCLUYE LA INFORMACIÓN REQUERIDA DENTRO DE LA DESCRIPCIÓN DE LAS BASES.

PREGUNTA 5.-

Dudas sobre los Formatos
¿Los formatos con qué fecha deberán ir?

RESPUESTA.- CON EL DÍA DE LA PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES.

¿Todos los documentos pueden ir en hojas membretadas?

RESPUESTA.- SÍ DEBERÁN DE SER EN HOJAS MEMBRETADAS.

La Subsecretaría de Administración de la Secretaría de Finanzas y de Administración del Gobierno del Estado de Durango, reitera que la presente Junta es la única, por lo que no se recibirán preguntas adicionales con posterioridad a esta Junta. En esta acta se señala que a las **11:00 horas** del día **02 de Diciembre de 2021**, se realizará el Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones, el cual se desarrollará en la Sala de Acuerdos de la Subsecretaría de Administración, ubicada en: Calle Reforma No. 100 esquina con calle 5 de Febrero, Colonia Burócrata, C.P. 34279, Durango, Dgo.

El contenido de la presente Acta de la Junta de Aclaraciones formará parte integrante de las bases de la **LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL No. EA-910002998-I32-2021**, siendo obligatorio para los licitantes considerar todos los cambios que derivado de la misma se apliquen a las bases y sus Anexos a efecto de que los consideren al momento de presentar sus propuestas; al finalizar dicho acto se entregará copia simple del acta a los servidores públicos y de los licitantes presentes y/o enviándose mediante correo electrónico a los licitantes que no asistieron a dicho acto.

Con el presente acto se da cumplimiento a lo establecido en las bases de la presente Licitación en lo relativo a la Junta de Aclaraciones; en consecuencia, se da por concluida la Junta de Aclaraciones de la **LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL No. EA-910002998-I32-2021**, siendo las **11:16** horas del día en que se actúa.

De acuerdo a las bases se genera el presente documento para los efectos legales a que haya lugar, mismo que fue leído por la Servidora Pública que preside el presente acto, con la asistencia de los Servidores Públicos y el licitante, cuyas firmas la suscriben en cada una de sus partes, de conformidad y de recibido de la entrega de la copia de la presente Acta.

Por la Convocante:

L.A.E. BEATRIZ TORRES CANTÚ

Directora de Recursos Materiales de la Subsecretaría de
Administración de la Secretaría de Finanzas y de
Administración del Estado de Durango

Funcionarios Públicos Asistentes en el Acto:


L.E.A. ALFONSO ESPINOSA FRANCO

Jefe de Adquisiciones y Suministros de la Dirección de Recursos Materiales de la Subsecretaría de Administración


ING. RODRIGO FLORES OCHOA

Coordinador Técnico de la Comisión Intersecretarial Consultiva de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado de Durango


L.A. ANGEL DAVID RAMIREZ GALLARDO

Auxiliar Administrativo de la Dirección de Recursos Materiales de la Subsecretaría de Administración


ING. JUAN JOSÉ BERMÚDEZ CHAVEZ

Jefe de área de soporte Técnico de la Dirección de Tecnologías de la Información de la Secretaría de Finanzas y de Administración del Gobierno del Estado de Durango

Por parte del licitante:


C. DARIO ABARCA MUNGUÍA

COASTEC S.A. DE C.V.

LAS PRESENTES FIRMAS FORMAN PARTE INTEGRAL DE LA JUNTA DE ACLARACIONES DE FECHA 26 DE NOVIEMBRE DE 2021, CORRESPONDIENTE A LA LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL EA-910002998-I32-2021. - - - - -